

az önrendelkezési jog érvényesítése iránt indított háborút nem minősül agresszióknak, az ezt célzó mozgalmak támogatása pedig nem minősül intervencióknak.

Koszovó függetlenné válása is példaértékű.

Kérdés, hogy a rohamosan fogyó kisebbségek „megélik-e” azt az időt, amikor érvényesülhet az önrendelkezés joga?

Mint oly sokszor tehát, a látogat most is csalóka. Az alapjogok korántsem érvényesülnek kellően, részrehajlás, elhallgatások és érzéketlenség tapasztalható e téren.

A megszálló, elnyomó hatalom – függetlenül attól, hogy

török, Habsburg, orosz, magyar, román, szerb, szlovák vagy más – minden időben ellenállást váltott ki.

Az 1878. évi berlini kongresszuson az európai nagyhatalmak módosították az orosz–török háborút lezáró San Stefanói békét, s az orosz érdekeket háttérbe szorították. A kongresszus egyik döntése alapján a Monarchia megszállta Bosznia-Hercegovinát, de a helyi lakosság elkeseredetten ellenállt, Belgrád pedig forrongott.

Az időzített bomba tehát elhelyeztetett, s ketyegni kezdett...

Ebben az időben írta Arany János a *Civilizáció* c. epigrammáját:

*Ezelőtt a háborúban
Nem követtek semmi elvet,
Az erősebb a gyengétől
Amit elvehettek, elvett.*

*Most nem úgy van. A világot
Értekezlet igazgatja:
S az erősebb, ami csínyt tesz,
Összeül és helybenhagyja.*

Arany korunkban is csalódott és keserű lehetne. A világot nem javították meg a szépen hangzó egyetemes nyilatkozatok. A hatalom ma is felülírja az emberi jogokat, alapokmányokat, chartákat.

Parva sapientia regitur mundus. – Kevés bölcsességgel kormányoztatik a világ.

Dr. Molitorisz Pál

Közösen kértek és adtak

Ünnepi Istentiszteleten kérte az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség és az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség a hívek és a szarvasiak segítségét, az újtemplomi gyülekezeti ház és parókia felújításához a múlt héten vasárnap. Az Újtemplomban tartott istentiszteleten Zátonyi János köszöntötte a megjelenteket, jelzésértékűnek nevezve, hogy végre együtt tart ünnepi alkalmat a két gyülekezet. Ajándékkal köszöntötte Lázár Zsoltot, az Ótemplom lelkészét, akit 10 éve iktattak be hivatalába, s most először szolgált az Újtemplomban.

Lázár Zsolt Szentháromság ünnepén és gyereknapon saját gyerekkorára gondolt vissza, amikor édesanyjától mindig valaki más gyerek példáját hallotta. Ezzel a Valaki Más gyerekkel mindig nagyon szeretett volna találkozni – mondta, majd felolvasta Valaki Más gyászjelentését, feltéve a kérdést: Ki lép majd Valaki Más örökébe? Reményét fejezte ki, hogy mindannyian. Lázár Zsolt szolt arról is, hogy a két gyülekezet közös istentiszteletén kér a város polgáraitól, kéri segítségüket az újtemplomi gyülekezeti ház és parókia felújításához, majd az istentiszteletet követően ad is a város lakóinak, szokásos hóvégi ételosztásán, a Napfény Evangélikus Óvodánál. Kérte az Urat, hogy újítsa meg az Újtemplom és az Ótemplom gyülekezeteit – hiszen a 3 ezres befogadóképességű Ótemplomban és a 2 ezer fős Újtemplomban is van még bőven hely, a város pedig 18 ezer lelket számlál.

Zátonyi János a Szentháromság titkára, ma is létező valóságára hívta fel szolgálatában a figyelmet. A Jézus Krisztusban megtestesülő kegyelemnek tulajdonította a gyülekezetek találkozását, amiért köszönetet mondott az Úrnak.



PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

BÁV Záloghitel

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.
TEL.: 66/215-751**